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Governo do Município de Conselheiro Lafaiete 

Gabinete do Prefeito 

Secretaria de Governo 

OFÍCIO N2 126/2021/SEGOV/GABPREF 

EXPDENT 

2 2 JUN. 2021 

Conselheiro Lafaiete, 16 de junho de 2021. 

Ao Exmo. Sr. 

Presidente da Câmara Municipal 

JOÃO PAULO FERNANDES RESENDE 

Conselheiro Lafaiete - MG 

Assunto: Ref. Respostas aos Requerimentos n2  266 e 271/2021 

Sendo só para o momento. 

Seguimos juntos no propósito da resolução das demandas. 

Cordiais cumprimentos, 

Simohe do Carmo 

Secretária de Governo 

Senhor Presidente, 

Encaminhamos as respostas aos Requerimentos n2  266 e 271/2021 

encaminhados pelos setores competentes, 
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GOVERNO DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO LAFAJETE 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMiNISTRAÇÃO 

Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos q 
se façam necessários. 

Atenciosamente, 

Alexandre Borges e 5 ' a Felipe 
Administrador do Terminal Rodoviário Secretário Mu 

Rua Benjamin Granha Senra N° 315 Progresso - Fone:3769-25 
E-mail: secretario. administracaoconse lhe iro lafaiete.mg.gov.br  

Cep: 36.402-021 - Conselheiro Lafaiete - MG 

er Batista 
1 de Administração 

Conselheiro Lafaiete, 07 de Junho de 2q21. 

Ofício N° 46/2021 
A lima. Sr. ' 
Simone do Carmo Silva 
Secretário Municipal de Governo 
Assunto: Resposta ao requerimento N° 266/2021 

22 JUN. ZuZI 

Em resposta ao Requerimento N° 266 de 2021, informamos o seguinte: 

a) Qual o horário de funcionamento dos banheiros do local? 

R: Horário de funcionamento dos banheiros do Terminal Rodoviário inicia as 04:50 
manhã e encerra as 22:00 horas. Cabe destacar que durante todo esse período o funcioname 
ocorre initerruptamente por 18 horas e 10 minutos, sendo ao longo desse período realizada limpe 
higienização e reposição dos itens de higiene pessoal. 

b) Há possibilidade de manter os banheiros abertos durante o horário noturno, tenlo 
em vista o fluxo intenso nos mais diversos horários? 

R: Esclarecemos que os banheiros já permanecem abertos durante o horário noturn 
abrange todos os períodos de maior fluxo. Apenas nos momentos que existem restrições 
circulação e funcionamento em função das determinações legais provenientes da pandemia 
Covid-19, que o funcionamento é reduzido. 

c) Qual critério utilizado para fechamento dos banheiros em horário noturno? 

R: Os banheiros do Terminal Rodoviário existem para atender os passageiros que uti1izan o 
serviço de transporte e realizam embarque e desembarque em nossas plataformas, assim o critério 
utilizado para fechamento dos banheiros no horário noturno está ligado aos horários de ônibis, 
ressalvando novamente as extraordinariedades do momento que vivenciamos. 
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